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Question : Apa itu fitur lacak salur pada aplikasi SIKD Next Generation?
Answer : Fitur Lacak Penyaluran yang disingkat Caklur merupakan pengembangan dari Aplikasi SIMTRADA. Fitur 

Caklur merupakan salah satu fitur unggulan pada Aplikasi SIKD Next Generation. Fitur ini memuat informasi 
Transfer Ke Daerah (TKD) terintegrasi, yaitu nilai alokasi setiap daerah berikut dengan seluruh tahapan 
penyaluran (Rekomendasi, SPP, SPM dan SP2D) per sub jenis TKD per daerah.

Question : Apakah boleh aplikasi new simtrada ini di pegang oleh beberapa pengguna(orang)? atau harus dengan 
satu orang PIC daerah?

Answer : User Fitur Caklur pemda selama ini kami bagikan ke temen-temen BPKAD karena disana terkait dengan 
penerimaan TKD. Namun dalam prakteknya tidak hanya BPKAD yang berkepentingan terkait Fitur Caklur 
ini. Kedepan kami akan memberi akses dan kewenangan kepada pemda untuk membuka akses bagi OPD 
sesuai dengan kebutuhan 

Question : Bagaimana ketentuan batas waktu antara Rekomendasi, SPP, SPM, SP2D pada fitur CAKLUR?
Answer :   Batas waktu SPP terbit adalah 5 Hari Kerja sejak ND Rekomendasi diterbitkan

Question : Bagaimana kedudukan Kanwil DJPb dalam akses aplikasi New Simtrada?
Answer : Fitur Caklur New Simtrada merupakan fitur informasi TKD yang berguna bagi seluruh stakeholder DJPK. 

Tidak hanya pemda, melainkan KPPN dan Kanwil DJPb. KPPN berguna untuk melakukan monitoring 
penyaluran TKD terhadap kab/kota di wilayah kerjanya. Sedangkan Kanwil DJPb dapat melakukan 
monitoring penyaluran TKD yang dilakukan oleh KPPN diwilayah kerjanya (provinsi). User dan Password 
Fitur Caklur untuk KPPN dan Kanwil telah kami sampaikan ke Dit. PA selaku koordinator KPA Penyalur TKD. 
Apabila ada KPPN dan Kanwil yang memiliki masalah dengan login Fitur Caklur bisa menghubungi Dit. PA
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Question : Penyaluran TDF ke RKUD kenapa tanggal rekomendasi tidak muncul di New Simtrada SIKD Next 
Generation?

Answer : Hal ini sudah menjadi pemikiran kami untuk menjadi bahan pengembangan Fitur Caklur sehingga 
penyaluran TDF dan penyaluran non TKD lainnya kedepan bisa dilihat setiap tahapan proses penyaluran.

Question : Kenapa tidak terlihat untuk proses penyaluran dana desa maupun dak fisik prosesnya dari rekomendasi, 
spp dan spm tidak nampak. Tetapi setelah jadi SP2D baru dapat kita lihat?

Answer : Betul, di fitur Caklur Dana Desa maupun DAK Fisik hanya terlihat ketika sudah menjadi SP2D karena Dana 
Desa dan DAK Fisik tidak menerbitkan ND Rekomendasi. Hal ini sudah menjadi pemikiran kami untuk 
menjadi bahan pengembangan Fitur Caklur sehingga seluruh TKD kedepan bisa dilihat setiap tahapan 
proses penyaluran  

Question : Apakah laporan konfirmasi transfer print out dari sikd next generation boleh dilakukan edit utk 
memberikan informasi tambahan?

Answer : Jika informasi tambahan yang diberikan mempengaruhi isi dari data yang sebenarnya, maka tidak boleh 
dilakukan.

Question : Apakah dalam SIKD bisa melihat terkait keterangan apabila dana TKD terdapat keterlambatan salur?
Answer : Tidak ada keterlambatan penyaluran Dana TKD. Dana TKD akan disalurkan segera jika pemerintah daerah 

sudah memenuhi syarat penyaluran.
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Question : Apakah aplikasi ini bisa di download di AppStore ?
Answer : Tidak, aplikasi ini masih web-based. Kedepan kami akan mengembangkan aplikasi yang dapat diakses 

melalui playstore/Appstore (mobile version)

Question : Pada Aplikasi ini, adakah yang harus diinput setelah ada dananya?
Answer : Iya ada, pemda harus mencocokkan jenis dan jumlah dana yang tercantum pada menu konfirmasi dengan 

rekening koran RKUD. Kemudian pemda melakukan konfirmasi tanggal dan menambahkan keterangan 
apabila diperlukan.  

Question : Mohon penjelasan dan petunjuk pada menu LKT yang wajib dilaporkan oleh pemerintah daerah
Answer : Berdasarkan PMK 139, penyampaian LKT masih dilakukan secara manual dengan mengirimkan ke KPPN 

setempat. Namun, dalam revisi PMK 139 yang sedang dalam proses pembahasan di Kemenkumham, kami 
mengatur penyampaian LKT kepada KPPN melalui aplikasi CAKLUR secara triwulanan. Juga penyampaian 
LRT tidak lagi diperlukan

Question : Menu pada New Simtrada SIKD Next Generation saat melakukan filter utk bulan tertentu akan muncul 
semua dari bulan sebelumnya sehingga dilakukan pengeditan melalui xls

Answer : Pada SIKD Next Generation di menu Lacak Salur dapat dilakukan filter untuk field 
"tahun","bulan","pemda","dana". Anda dapat memfilter field "bulan" untuk menampilkan rincian penyaluran 
yang dilakukan per bulan sesuai dengan bulan yang dipilih
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Question : Bagaimana cara mencocokan data TKD yang sudah masuk ke RKUD dengan yang ada di aplikasi 
Simtrada?

Answer : Pemda dapat mencocokkan jenis dan jumlah dana yang tercantum pada menu konfirmasi dengan rekening 
koran RKUD. Kemudian pemda melakukan konfirmasi tanggal dan menambahkan keterangan apabila 
diperlukan.

Question : Untuk LKT apa tidak ada menu per bulan sebab KPPN meminta laporan LKT setiap bulan bukan per 
triwulan?

Answer : Dasar hukum penyusunan LKT dan LRT terdapat dalam PMK 139/PMK.07/2019 sebagaimana telah diubah 
beberapa kali terakhir dengan PMK 134 Tahun 2023. Dalam PMK tersebut diatur bahwa penyampaian LKT 
dari Pemda kepada DJPK melalui DJPb dilakukan per triwulan sehingga dalam Fitur Caklur tsb kami buat 
triwulanan. Oleh karena itu, kami memohon kepada KPPN apabila ada keperluan terkait dengan data 
penyaluran bulanan dapat memantau melalui Fitur Caklur.Namun pemda dapat mendownload data bulanan 
di menu lacak salur. 

Question : Apakah Fitur Lacak Salur ini sudah VALID dengan SP2D nya ? untuk tanggal penyalurannya?
Answer : Iya, fitur lacak salur ini sudah valid dengan SP2D nya
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Question : Sudah ada fitur verifikasi KPPN dan rekonsiliasi DJPK... dengan adanya fitur ini apakah masih tetap 
menirimkan manual ke KPPN setempat?

Answer : Berdasarkan PMK 139, penyampaian LKT masih dilakukan secara manual dengan mengirimkan ke KPPN 
setempat. Namun, dalam revisi PMK 139 yang sedang dalam proses pembahasan di Kemenkumham, kami 
mengatur penyampaian LKT kepada KPPN melalui aplikasi CAKLUR secara triwulanan. Juga penyampaian 
LRT tidak lagi diperlukan.

Question : Apabila LKT Tw 1 sudah dibuat dan dilaporkan, tetapi ketika sudah lewat periode nya baru muncul di 
simtrada,, apakah harus mengulang laporan atau tidak ?

Answer : Tidak perlu.

Question : Berapa harikah pencairan dana ke RKUD dari tanggal SP2D ?
Answer : Pencairan dana ke RKUD dilakukan sesuai dengan tanggal SP2D.

Question : Apakah setiap ada penyaluran TKD kita bisa mendapatkan info up to date?
Answer : Iya dimulai dari tanggal rekomendasi, tanggal SPP, tanggal SPM dan tanggal SP2D. Informasi ini dapat 

dilihat pada menu lacak salur pada aplikasi SIKD NG

Question : Apakah TTE yang sebelumnya terdaftar di pejabat yang lama dapat di update ke pejabat yang baru dan 
mekanismenya seperti apa?

Answer :  Akun TTE yang terdaftar di BSSN bisa langsung digunakan di fitur TTE
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Question : Pagu DBH yang dicantumkan pada aplikasi apakah pagu reguler atau pagu kurang bayar?
Answer : Pagu yang dimunculkan di Caklur adalah pagu yang sudah di DIPA kan. Untuk DBH TDF, saat ini sudah 

ada informasi pagu DBH Reguler dan Kurang Bayar

Question : Apakah bisa dilacak kurang salur/lebih salur? Sehingga bisa tau KB LB di TA berjalan termasuk juga 
dana TDF?

Answer : Kurang salur/lebih salur TDF dapat diketahui pada akhir tahun anggaran berjalan.

Question : Apakah bisa diperoleh SP2D dari penyaluran?
Answer : Di CAKLUR  hanya ada nomor dan tanggal SP2D Untuk rincinya bisa di KPPN setempat

Question : Apakah bisa untuk TDF remunerasi dirinci per bulan?
Answer : Tidak, karena di Peraturan perundang-undangan diatur remunerasi dibayarkan secara triwulanan

Question : Aplikasi Siretra apakah masih ada?
Answer : Siretra sudah tidak digunakan lagi karena penyaluran sudah di KPPN setempat, namun di fitur caklur 

sudah ada BA Rekonsiliasi.
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